
実施日時 ： 4月２1日 （土）

入館者数 ：     　1,558人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
・ いつもお世話になっています。子供たちはイルカショーを
　 毎回楽しみにしています。 …（ 40代女 ）
● ペンギンの所にさか（スロープ）を設けて …（ 30代男 ）

＜回答＞ 観覧席後方にスロープを設けており、ベビーカーや
車椅子のお客様も観覧席上段に進むことができます。

● さかなくんさんを呼んで欲しい …（ 50代男 ）
＜回答＞ 当館の展示内容やＰＲポイントなどがさかなくんさ

ん招聘に合致するかどうかを考慮し検討します。
● 今見ている魚の名前がすぐに知りたい。ちょっと待てば
　 次の画面で出てくるのですが …（ 70代以上女 ）

＜回答＞ 各水槽には多種多様な生物を展示しておりますので、
次の画面に切り替わるまで少しお待ちください。

《 県 内 》
・ チンアナゴが思ったより長かった … （ 10代女 ）
・ イルカショーたのしかったです … （ 30代女 ）

 

《 県 外 》
・ 子ども（3才）が「イルカショーがまた見たい」と言ったので
　 来ました。楽しめたようです。 …（ 30代女 ）
・ 室内が広々としていてとても空間が気持ちよかった。外にも
　 公園があって、遊べてよかった …（ 無回答女 ）

平成30年度 水族館館内アンケート調査結果（4月分）

　サンプル数：　50人（男17人、女33人）　

貴重なご意見ありがとうございました。


